

Искусство объединяет народы



Тувинское горловое пение «Хоомей»

Хоомей – это нить, идущая к нам из глубины веков, от наших предков. Трепетное отношение позволило нам сохранить на многие века это древнее искусство, эту неразгаданную тайну души тувинского народа, которую мы получили как великое наследие наших предков. Мы гордимся тем, что тувинское горловое пение достигает мирового признания. Сегодня мы должны работать с сохранением самобытности тувинского горлового пения, а также его распространением, развитием, интеграцией в мировое музыкальное пространство.

Тувинское горловое пение «Хоомей» - объединяет народы

Благодаря горловому пению тувинцев в одной точке мира – Туве – сошлись прошлое и настоящее – хоомей, уходящий корнями в глубину веков, и современная музыка. Также сошлись Восток и Запад в лице представителей Северной Америки и азиатских стран. Сошлись и интересы – тех, кто проводит фестиваль с целью ознакомления с богатой культурой Тувы, и тех, кто приезжает, чтобы открыть для себя нечто новое, неизведанное.

Уникальный по-своему звучанию и оригинальности хоомей собрал в Кызыле международном фестивале «Хоомей в Центре Азии» любителей и ценителей горлового пения со всего мира. В Туву участники фестиваля приезжают за опытом, чтобы оценить и услышать вживую пение горловиков Тувы.

Международный фестиваль «Хоомей в Центре Азии»

объединяет музыкантов из разных стран мира.

«Хоомей в центре Азии» – самый масштабный и единственный в своем роде фестиваль тувинского горлового пения в мире.

Уникальный фестиваль, объединяющий поклонников и носителей удивительного явления культуры кочевников – хөөмей!

Фестиваль каждый в два года собирает и объединяет исполнителей горлового пения из разных уголков мира – Россия, Финляндия, Китай, Япония, Монголия, Внутренняя Монголия, Испания, Италия, США.





tmgnews

photography







Благодарим за внимание!

